



OE-RH-124-3/2021.
Budapest, 2021. február 15.

HATÁROZATTÁR
Óbudai Egyetem rendkívüli Szenátusi ülése
2021. február 15.

Az Óbudai Egyetem Szenátusának SZ-CLXXX/14/2021. számú határozata

Az Óbudai Egyetem Szenátusa 24 érvényes 0 érvénytelen szavazat mellett 24 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy elfogadja a napirendet, a **3. napirendi pontként felvett kiegészítéssel együtt**, 3. napirendi pontként kerül előterjesztésre: **„Javaslat az állami fenntartású felsőoktatási intézményből a felsőoktatási modellváltás során közfeladatot ellátó közérdekű vagyongazdálkodó alapítvány elnevezésére”**.

Az Óbudai Egyetem Szenátusának SZ-CLXXX/15/2021. számú határozata

Az Óbudai Egyetem Szenátusa 24 érvényes 0 érvénytelen szavazat mellett 24 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal elfogadja **Dr. Seebauer Márta szenátort** a szenátusi ülés **jegyzőkönyvének hitelesítőjeként**.

Az Óbudai Egyetem Szenátusának SZ-CLXXX/16/2021. számú határozata

Az Óbudai Egyetem Szenátusa a **„Javaslat az Óbudai Egyetem Intézményfejlesztési Tervének elfogadására 2021 – 2024.”** tárgyú napirendi pontot megtárgyalta, 24 érvényes 0 érvénytelen szavazat mellett 24 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy elfogadja az előterjesztés mellékletét képező 2021-2024. Intézményfejlesztési Tervet, az alábbi módosításokkal és gondoskodik a fenntartó felé történő megküldéséről:

IFT 14. oldal 4. bekezdés 2.4.1.2.:

Az Egyetem hat budapesti kara közül jelenleg mindössze két kar központja található Óbudán és két és fél kar működik a területen, a Neumann János Informatikai Kar, a Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmérnöki Kar és részben a Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar, amely másrészt Józsefvárosban, a Tavaszmező utcában, az építész Ybl Miklós Építéstudományi Kar pedig Zuglóban működik.

IFT 14. oldal 7. bekezdés 2.4.1.2.:

Az Ybl Miklós Építéstudományi Kar Thököly úti kampusza 7800 nm-en működik részben műemléki épületben. A főépület kicsi, nehezen üzemeltethető, elavult, az 1000 fős hallgatói létszám bővítését nehezen teszi lehetővé.

IFT 14. oldal 8. bekezdés 2.4.1.2.:

Az épületállomány a legnagyobb akadálya az oktatás racionalizálásának és a hallgatói szolgáltatások fejlesztésének.

IFT 37. oldal 3.4.1.2.:

Az építész és építő mérnöki képzés 3.600-4.000 nm –en. A Kar által támogatott és megvalósíthatósági tanulmány alapján indokolt helyszínváltás esetben ez jelenthet egy 8-10.000 nm önálló épületegyüttest is óbudai helyszínen.



IFT 28. oldal 3.2.2.3.:

„Ezek a következők: egészségügyi informatika, mesterséges intelligencia, kiberbiztonság, robotika innovációk, gépész és villamosmérnöki kutatás, alkalmazott kreatívipar és környezetvédelem, alkalmazott gazdaság és társadalomtudomány.”

IFT 25. oldal 3.1.8. fejezet első mondat:

„Az Egyetem oktatói és kutatói, valamint a támogató folyamatokban szereppel bíró munkakörben foglalkoztatottak esetében teljesítményértékelő rendszert kíván bevezetni...”

IFT 28. oldal. 3.2.2.2. második mondat második fele:

„és a külső partnerek (egyetemek, kormányzati szervek, ipari szolgáltató partnerek elvárásainak megfelelő, tudományos kutatást segítő, a munkakörülmények folyamatos fejlesztését szem előtt tartó minőségirányítási rendszer.”

IFT 37. oldal vége 38. oldal teteje:

„Az Egyetem teljesítménye a szervezeti egységeinek aktivitásából és eredményeiből és végső soron egyéni teljesítmények összességéből adódik. Ennek a teljesítménynek a garantálása, növelése érdekében stratégiai kérdésként kezeljük a munkahelyi egészség és biztonság területét is. Ezért az Egyetem alapvető célja, hogy”

Az Óbudai Egyetem Szenátusának SZ-CLXXX/17/2021. számú határozata

1. Az Óbudai Egyetem Szenátusa „**Javaslat az Óbudai Egyetem modellváltásának kezdeményezéséről és az erről szóló tárgyalások során képviselendő elvekről**” tárgyú napirendi pontot megtárgyalta, és 24 érvényes 0 érvénytelen szavazat mellett 24 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy támogatja hogy a **rektor és a kancellár kezdeményezze a fenntartó Innovációs és Technológiai Minisztériumnál** a határozat 2. pontjában foglalt elvek figyelembe vételével, az Óbudai Egyetem állami fenntartású felsőoktatási intézményből a felsőoktatási modellváltás során közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványi fenntartású felsőoktatási intézménnyé alakítását, annak érdekében, hogy az Egyetem forrásait bővítse és megvalósítsa az intézményfejlesztési terv célkitűzéseit.
2. A Szenátus felhívja az Egyetem rektorát és kancellárját, hogy a modellváltásra irányuló tárgyalásokon törekedjenek az alábbi szempontok érvényesítésére:
 - 2.1. A közérdekű vagyonkezelő alapítványi fenntartású Egyetem biztosítja az oktatás, kutatás, tudomány művelését, s e körben az egyetem vezetőinek és a Szenátus a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben (Nftv.) biztosított döntési jogkörei ne csorbuljanak.
 - 2.2. A modellváltás során meg kell őrizni az Egyetem egységét: a modellváltásra valamennyi kart, önálló szervezeti egységet és az Egyetem által fenntartott intézményeket magába foglaló, a nem budapesti székhelyű, illetve telephelyű szervezeti egységekre is kiterjedően kerüljön sor.
 - 2.3. Az egyetemi autonómia sarkalatos elemei a vagyonkezelő alapítvány létrehozására, az alapítvány és az Egyetem részére vagyonjuttatásra vonatkozó törvényben, valamint az alapítvány és az Egyetem Alapító okiratában rögzítendők. Az Egyetem képviselői ennek érdekében folytassanak tárgyalást – a kijelölést követően – az alapítvány kuratóriumával.
 - 2.4. A rektor és a kancellár a közérdekű vagyonkezelő alapítvány kuratóriumának létrehozása érdekében a fenntartó számára az alábbi javaslatokat tegyék:
 - 2.4.1. A kuratóriumnak öt tagja legyen, figyelemmel az Egyetem sokrétű tevékenységére



és összetett képzési portfóliójára.

2.4.2. A kuratórium tagjainak kijelölése során érvényesüljön a közigazgatás, a felsőoktatás-politika, a gazdaság és a tudományos élet képviselője, annak érdekében, hogy a kuratórium segítse elő az Egyetem fejlesztési céljainak, különösen az oktatás korszerűsítésének, modern infrastruktúra kialakításának, a nemzetközi kutatási tevékenység erősítésének célját. Ennek érdekében a rektor tehesen javaslatot a kuratóriumi tagok személyére az alapítvány létrehozásakor, valamint a tisztségek megüresedése esetén is. Az Egyetem Alapító Okirata megszövegezésének és módosításának során a Szenátus által jóváhagyott javaslatok kerüljenek a kuratórium elé.

- 2.5. A közérdekű vagyonkezelői alapítvány kuratóriuma gyakorolja a fenntartói jogokat, kiadja, illetve módosítja az Egyetem Alapító Okiratát. Az Egyetem szervezeti és működési szabályzatait (szervezeti és működési rend, foglalkoztatási követelményrendszer és hallgatói követelményrendszer) kialakításának és elfogadásának jogát a Szenátus számára kell biztosítani.
- 2.6. Az Egyetem Alapító okirata biztosítsa annak lehetőségét, hogy a Szenátus a modellváltást követően is javaslatot tegyen a rektori pályázati felhívás tartalmára és rangsorolja a rektori pályázatokat.
- 2.7. Az Egyetem képviselői tegyenek arra vonatkozó javaslatot, hogy a kuratórium egyetemfejlesztő tevékenységéről rendszeresen tájékoztassa a Szenátust.
- 2.8. A modellváltás valósítsa meg az Egyetemen foglalkoztatottak élet- és munkakörülményeinek, különösen – teljesítmény-értékelésen alapuló, differenciált – díjazásának javítását. Az Egyetem által foglalkoztatottak díjazására és egyéb juttatásaira vonatkozó főbb szabályokat – a törvényes feltételek mellett, illetve keretek között – kollektív szerződés állapítsa meg.
- 2.9. A hallgatók tanulmányi, szociális és egyéb ösztöndíjakhoz való jogait változatlanul biztosítani kell, amely juttatások összege nem lehet kevesebb a jelenlegi juttatások mértékénél. Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Hallgatói Tanács határozatának megfelelően meg kell tartani a hallgatók önkormányzati testületeinek (különösen az Egyetemi Hallgatói Önkormányzatnak, valamint a Doktorandusz Önkormányzatnak) részvételi jogait az Egyetem irányításában, és a hallgatói önkormányzat működési feltételeit az alábbiakra figyelemmel biztosítani kell:
- 2.9.1. A hallgatói önkormányzat alapszabályában és ügyrendjében rögzített feladatainak ellátásához a tárgyi és pénzügyi feltételeket, a gazdálkodáshoz szükséges jogokat biztosítani kell.
- 2.9.2. A hallgatókat érintő egyetemi döntésekkel kapcsolatosan biztosítani kell a hallgatói önkormányzat számára az Egyetem szabályzataiban rögzített véleményezési és egyetértési jogokat.
- 2.9.3. A hallgatói önkormányzat - az Egyetem szabályzataiban meghatározott feltételek mellett - a Szenátus és a hallgatói ügyekben hatáskörrel rendelkező egyetemi és kari testületekbe képviselőt delegál az Nftv. 12. § (7) bekezdés b) pontjában meghatározott arányban.



Az Óbudai Egyetem Szenátusának SZ-CLXXX/18/2021. számú határozata

Az Óbudai Egyetem Szenátusa a következőt javasolja az **állami fenntartású felsőoktatási intézményből a felsőoktatási modellváltás során közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelői alapítvány nevének: „Rudolf Kalman Alapítvány az Óbudai Egyetemért”** és, 24 érvényes 0 érvénytelen szavazat mellett 23 igen 0 nem 1 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy támogatja, hogy a rektor és kancellár a fenntartó Innovációs és Technológiai Minisztériumnál kezdeményezze az alapítvány elnevezését.

Az Óbudai Egyetem Szenátusának SZ-CLXXX/19/2021. számú határozata

Az Óbudai Egyetem Szenátusa a következőt javasolja az **állami fenntartású felsőoktatási intézményből a felsőoktatási modellváltás során közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelői alapítvány nevének: „Kálmán Rudolf Alapítvány az Óbudai Egyetemért”** és, 24 érvényes 0 érvénytelen szavazat mellett 0 igen 23 nem 1 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy támogatja, hogy a rektor és kancellár a fenntartó Innovációs és Technológiai Minisztériumnál kezdeményezze az alapítvány elnevezését.

Budapest, 2021. február 15.

Hitelesítette:

Dr. Csepeli Zsuzsanna
Szenátus titkára

Dr. Muhari Éva Magdolna
Jogi Osztály osztályvezető

